

УССР
МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

БИРОБИДЖАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

от

21 МАЯ 41 К

Биробиджан
(Еврейская А. О.)

Газета №

К предстоящим гастролям киевского еврейского ТЮЗ'а

Киевский еврейский театр юного зрителя хорошо знаком нашему городу. В 1937 году в течение мая и июня этот театр показал в Биробиджане ряд интересных и запоминающихся спектаклей. Эти спектакли были одинаково интересны как для юного, так и для взрослого зрителя, привлекая людей разного возраста хорошей игрой актеров и умелым оформлением спектаклей.

За короткий срок пребывания еврейского театра юного зрителя в Биробиджане дети, подростки и взрослые зрители успели полюбить и театр и его актеров. Прошло три года после гастролей еврейского ТЮЗ'а, но многие еще хорошо помнят ставшие популярными спектакли «Иоселе», «Эльдорадо», «Галилей», «Гершеле Острополер».

На днях к нам снова приезжает на короткое время киевский еврейский театр юного зрителя в полном составе (60 человек) со своим оформлением и оркестром. На этот раз гости покажут

9 пьес, из них новые для нас: «200.000» Шолом-Алейхема, «Освобождение» Б. Оршадского, «Граница» К. Полопяка, «В горах Осетии» А. Гончарь и «Соседи» М. Гарцмана.

Из старого репертуара еврейский ТЮЗ покажет пародную комедию «Гершеле Острополер» М. Герпелсона и пьесу о великом ученом «Галилей» Персонова. Театром подготовлен новый спектакль, которого он еще не показывал в Киеве и впервые покажет в Биробиджане,—это пьеса «Первая любовь» Фраермана.

За время пребывания в Биробиджане еврейский театр юного зрителя даст 36 вечерних и 4 утренних спектакли, показав таким образом каждую пьесу в среднем всего не более четырех раз.

28 мая состоится первый гастрольный спектакль.

З. Б.

Звратский театру, нового
зритель УССР Киев